

凤飞飞为独子留下数亿遗产



凤飞飞

台湾“帽子歌后”凤飞飞惊传1月3日因肺癌病逝香港，留下年迈的老母亲与独子赵杉霖处理后事，目前凤飞飞的骨灰已经葬于桃园大溪。

凤飞飞病逝长眠故乡，其灵骨存放在大溪佛光山宝塔寺，宝塔寺在家属强力要求下，且担心消息公布后大批凤迷涌入破坏宁静，对外始终三缄其口。

凤飞飞的老公赵宏琦癌症病逝后，留下一栋香港九龙地区的高级别墅，而凤飞飞自己则在台北市大安区坐拥两间豪宅，估计两栋不动产总额上亿元。此外，她2003年复出歌坛，开了31场巡回演唱会，每场唱酬约400万元，估计光是演唱会就进账1.2亿元，再加上她有不少的外币、股票与基金等投资，累积了不少资产。

而凤飞飞在病逝的前几年，曾将以前的歌曲重新编曲演唱，也录制了不少新歌，虽然这些歌曲当时都没有发表，但现在因为她的逝世，很有可能发行怀旧专辑，预估发行唱片后的版税也有不少钱，而这些遗产很有可能直接过户到目前在英国读书的赵杉霖名下。 (人民网)

张默获释后现身机场

飞往山西拍摄大片



张默

情人节的凌晨，张默躲开记者的追踪，从看守所成功脱身，仅仅几个小时后，他与父亲张国立悄然现身机场，飞往山西拍摄冯小刚的大片《1942》。

六时半左右，记者看到一位戴着黑色口罩、穿着紫色羽绒服的年轻男士快步走进机场大厅，记者随即认出他就是张默，张默与同行的朋友简单交谈几句便走到vip通道，张国立抢先一步走了进去。

在通道门外记者看到摘下口罩的张默面容疲惫，胡子拉碴，显得心事重重。刚刚“出监”几个小时就和父亲一起匆匆前往新片片场，或许他希望通过《1942》中的努力让自己走出低谷，重新证明自己。

(据《武汉晚报》)

《101次求婚》开见面会

明年情人节，林志玲要“嫁”黄渤

由新丽传媒、富士电视台、亚细亚传媒出品，根据日本同名国民剧改编的电影《101次求婚》于14日首度揭开面纱。导演陈正道携男女主角黄渤、林志玲公开亮相，并宣布该片将于2013年情人节与观众见面。

在这部改编自1991年经典日剧《101次求婚》的同名电影中，黄渤饰演一个随时随地“准备求婚”的大龄男青年，林志玲则饰演一个遭遇“逃婚”的大提琴手。导演陈正道表示，林志玲在她心里一直都是“优雅”的代言人，而林志玲本人对感情慎重小心，恰恰是电影里女主角最可爱的态度，而黄渤则是这段爱情里，辛酸励志小男人的不二人选。

1. “D男追A女”黄渤质疑“太科幻” 林志玲大呼“靠谱”

在《101次求婚》这个典型的D男追A女的故事中，最吸引人眼球的莫过于黄渤和林志玲这对组合。据悉，《101次求婚》在项目启动后第一个锁定的演员就是最近“喜剧上瘾”的林志玲，而当陈正道提出要她和黄渤“过招”时，林志玲异常兴奋，在现场即拍手大呼“太靠谱了”。

与此截然相反的是，当黄渤知道自己在戏里要告白的对象是林志玲时，则是风趣地质疑“D男追A女的故事太科幻”。

2. “爱我，就娶我” 陈正道重塑“励志爱情”

陈正道吐露，当年日本热播《101次求婚》这部电视剧时，自己只有10岁，后来上国中时，第一次认真地看完这部电视剧，并被男主角细腻真挚的情感和乐观执著的态度所打动。

“想到当年的自己，真的觉得这是一段很励志的故事。也许当下有很多男人对100个女人说过‘我爱你’，但不是每个人都有勇气说‘我娶你’。”陈正道说，“《101次求婚》就是想和大家分享，其实这个世界上还有很多爱情故事是和相貌、权力、财富没有关系，它只关乎你对爱情的态度，和一颗‘爱我，就娶我’的心。”

3. 概念海报初现端倪 宣传语直击人心

与主创团队一起首次亮相的，还有《101次求婚》的先导海报。一袭犹如湖水般宁静深远的蓝色上，片名巧妙嵌入一枚形似戒指的螺丝帽，不仅有视觉冲击力，更会引人对这部电影的故事情节产生好奇。而海报上，一句“路过世界末日，牵手一生一世”简单的12个字，却鲜明地道出了主创的爱情态度，并对天下有情人发出邀请，2013年情人节一起见证“她还会答应他的第101次求婚吗”。

4. “失恋团队”再出发 预定“求婚元年”情人节

此次电影版《101次求婚》的投资方是新丽传媒和富士电视台，这也是新丽传媒继《失恋33天》之后，投资的又一部都市爱情轻喜剧。发布会上，投资方表示希望可以对国产都市爱情轻喜剧这一类型电影做有意识的开拓和巩固，实现营销与创作并行，双管齐下。这也是为什么在距离上映还有一年的时间就高调宣布项目启动。

对于都市爱情喜剧敢于提前一年“预定”2013年情人节档期的“非常规计划”，导演陈正道风趣地预言，“2012是大家传说中的末日之年，2013必然成为所有情侣的求婚元年。希望在这特殊的一年，大家可以对爱情和生活有新的感悟，明年春天可以和电影《101次求婚》一起共度情人节。”而新丽传媒董事长曹华益则表示，新丽传媒早在两年前就在积极筹备《101次求婚》的项目，基于对类型、档期、观众的精确定位和细分，让大家相信《101次求婚》将会是2013年情人节的第一片。 (搜狐)



黄渤



林志玲